

Інформаційна довідка про медичну частину
Комунального закладу «Херсонський фаховий спортивний коледж»
Херсонської обласної ради

Медична частина представлена маніпуляційним, стоматологічним, фізіотерапевтичним, масажним кабінетами, ізолятором на 4 ліжка, кабінетами лікаря та дієтичної сестри.

Відповідно до штатного розпису: терапевт вищої категорії, стоматолог 1 категорії, 8 сестер медичних 1 та 2 категорії.

Посадові обов'язки затверджені директором коледжу.

Медичне забезпечення навчально-тренувального процесу в коледжі складається з: відбору здобувачів освіти, щоденного амбулаторного прийому вихованців, організації та контролю періодичних профілактичних медичних оглядів спортсменів в фізкультурному диспансері, організації консультацій вузькими спеціалістами, контролю раціонального харчування, тренувальних занять, медико-біологічного відновлення спортсменів, медичного забезпечення змагань, профілактичної та сан просвітньої роботи, контрол за своєчасним проходженням періодичних профілактичних оглядів працівників коледжу, контролю санітарного стану всіх приміщень коледжу та дотримання санітарно-протиепідемічних заходів відносно інфекційних хвороб.

На всіх учнів та студентів Коледжу заведені медичні картки, де фіксуються випадки звернення за медичною допомогою, записуються проведені щеплення. Консультативну допомогу та стаціонарне лікування вихованці отримують у лікувально – профілактичних закладах міста Херсона.

Поглиблені медичні огляди 2 рази в рік вихованці проходять в обласній лікарні відновного лікування.

Особливу увагу лікар приділяє питанню травматизму, оскільки період реабілітації травм середнього та важкого ступенів складає більше, ніж 1 – 1,5 місяців. За цей час спортсмен втрачає свій спортивний рівень. З метою профілактики травматизму двічі на рік в Коледжі проводяться інструктажі з техніки безпеки під час навчання та тренувань. Приділяється увага і профілактичній роботі, а також виконанню завдань по Національним програмам: по боротьбі з артеріальною гіпертонією, по боротьбі з туберкульозом, по боротьбі з цукровим діабетом, комплексній програмі та ДОТС стратегії МОЗ щодо виявлення туберкульозу на ранніх стадіях.

З метою профілактики ВІЛ інфекції в Коледжі проводяться заняття та бесіди з вихованцями в присутності лікарів обласного центру по боротьбі зі СНІДом, які направлені на сприяння прийняття добровільного рішення щодо конфіденційного тестування та обстеження на ВІЛ інфекцію.

Профілактичні щеплення проти дифтерії, правця, поліомієліту проведені в 100% обсязі.

Директор



V.V. Сух